

入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

平成 27 年 7 月 6 日

契約担当役

千葉労災病院長 河野 陽一

◎調達機関番号 590 ◎所在地番号 12

- 1 掲載日 平成 27 年 6 月 10 日（号外政府調達第 107 号）
- 2 訂正内容 入札公告中 1（4）「納入期限 平成 28 年 5 月 31 日」を「納入期限 平成 28 年 4 月 8 日」に、5（4）「Delivery date: By 31, May, 2016」を「Delivery date: By 8, April, 2016」に訂正します。